
UTORKY A ŠTVRTKY Z SHELL V-POWER? 

Utorky a štvrtky s Shell V-Power je propagačná kampaň Shell, v rámci ktorej odporúčame našim 
zákazníkom, aby vyskúšali a potom pravidelne používali naše prémiové palivá Shell V-Power 95 a Shell 
V-Power Diesel. Aby sme povzbudili našich zákazníkov, aby kupovali v utorok a vo štvrtok, znižujeme 
ceny týchto palív na cenu základných palív Shell FuelSave: v utorok znižujeme cenu Shell V-Power 
Diesel a vo štvrtok Shell V-Power 95. 

 

JE ROVNAKÁ PROPAGÁCIA V UTOROK A ŠTVRTOK? 

Nie, v utorok je palivo Shell V-Power Diesel v cene paliva Shell FuelSave Diesel a vo štvrtok Shell V-
Power 95 v cene Shell FuelSave 95. 

 

Do kedy trvá akcia? 

Akcia Shell V-Power utorok a štvrtok trvá od 15.2.2021 – 23.5.2021 

 

Aké podmienky je potrebné splniť aby ste mohli natankovať Shell V-Power za nižšiu cenu? 

Jedinou podmienkou je prísť na stanicu Shell a kúpiť palivo Shell V-Power Diesel v utorok alebo Shell 
V-Power 95 vo štvrtok. Cieľom akcie je povzbudiť všetkých vodičov, ktorí ešte nemali príležitosť alebo 
len príležitostne využili možnosť tankovania prémiových palív, aby otestovali palivá vo svojom aute. 
V rámci akcie je možné natankovať maximálne 100 l paliva. 

 

Ako sa Shell V-Power Diesel  a Shell V-Power 95 líšia od ostatných dostupných palív. 

Za unikátnymi prémiovými palivami Shell V-Power je ich jedinečný, zosilnený čistiaci vzorec DYNAFLEX, 
ktorý pomáha dosiahnuť lepšiu účinnosť spaľovania paliva a zlepšuje výkon. Shell V-Power 95 a Shell 
V-Power Diesel pracujú od prvého tankovania, pomáhajú odstraňovať usadeniny nahromadené v 
motore a chránia motor pred tvorbou nových. Shell V-Power benzín má tiež komponenty, ktoré 
pomáhajú znižovať trenie v motore, čo umožňuje efektívnejšie využívanie energie na spaľovanie paliva 
na pohon vozidla. Shell V-Power Diesel tiež pomáha chrániť komponenty palivového systému pred 
koróziou. Naše palivá sú pravidelne overované nezávislým výskumom, ktorý dokazuje, že ponúkame 
najkvalitnejšie palivá.  

Čo je technológia DYNAFLEX? 

DYNAFLEX technológia je označenie zloženia našej najnovšej generácie benzínových a naftových palív. 

Všetky naše pohonné hmoty novej generácie sú navrhnuté pomocou našej novej DYNAFLEX 
technológie. 

Medzi benzínom a naftou existuje niekoľko rozdielov, a preto sme vyvinuli jedinečné zloženie 
DYNAFLEX pre všetky typy pohonných hmôt. 

Účinnosť moderných motorov sa neustále zvyšuje. Dôsledkom toho sú palivá vystavované náročnejším 
podmienkam (ako napríklad vyšším teplotám a vyššiemu tlaku), čo môže mať za následok usadzovanie 



nečistôt na kľúčových komponentoch palivového systému, akými sú sacie ventily alebo vstrekovače 
paliva. 

DYNAFLEX technológiu tvoria špeciálne zložky, navrhnuté s cieľom zachovať účinnosť motora, ktorá 
bola navrhnutá výrobcom vozidla. DYNAFLEX technológia je obohatená silnými čistiacimi zložkami, 
ktoré napomáhajú udržiavať čistotu kľúčových komponentov palivového systému a chránia ich pred 
usadeninami znižujúcimi výkon. 

Naše palivá Shell V-Power prispievajú k zlepšeniu čistoty motora odstraňovaním už vzniknutých 
usadenín. 

Naše benzínové palivá Shell s DYNAFLEX technológiou taktiež obsahujú trenie znižujúce zloženie, ktoré 
napomáha voľnejšiemu pohybu zostavy piestu priamo v srdci motora, a tým aj znižovať energetické 
straty vplyvom premeny na teplo. 

 

Ak je technológia DYNAFLEX vo všetkých typoch palív Shell, aký je rozdiel medzi základnými palivami 
a prémiovými palivami? 

Technológia DYNAFLEX sa používa vo všetkých palivách Shell, ale pre Shell V-Power bol jej vzorec ďalej 
vylepšený. To znamená viac komponentov na čistenie motora a zníženie trenia na liter paliva. Palivo 
Shell V-Power odporúčajú a používajú naši globálni partneri: Scuderia Ferrari, BMW M a Ducati. 

 

Čo ovplyvňuje cenový rozdiel medzi základnými palivami a prémiovými palivami? 

Vďaka použitiu väčšieho množstva prísad na čistenie motora a zníženie trenia v prémiových palivách 
je ich cena vyššia. 

 

Sú prémiové palivá vždy k dispozícii na staniciach Shell? 

Shell bol prvý na svete, ktorý do svojho sortimentu zaviedol prémiové palivá. V priebehu rokov sa 
neustále zlepšovali. Najnovšia generácia palív Shell V-Power s technológiou DYNAFLEX bola zavedená 
na Slovensku v roku 2017. 

 

Niektorí ľudia sa domnievajú, že prémiové palivá výrazne nezlepšuje kvalitu jazdy. Akú pozíciu má 
Shell? 

Prémiové palivá vám pomôžu postarať sa o vaše auto vo väčšej miere. Vďaka komponentom, ktoré 
pomáhajú odstraňovať usadeniny vznikajúce v motore a znižovať energetické straty v dôsledku trenia. 

 

Prečo nie je shell V-Power Racing k dispozícii v rámci kampane "Utorky a štvrtky s Shell V-Power"?. 

Základné palivá Shell FuelSave benzín a Shell FuelSave Diesel majú svoje ekvivalenty v prémiových 
palivách Shell V-Power 95 benzín a Shell V-Power Diesel. Chceme dať vodičom, ktorí tankujú základné 
palivá, možnosť vyskúšať si prémiové shellY V-Power 95 a Shell V-Power Diesel s dynaflexom 
vystuženým vzorcom. 



 

Sú palivá Shell V-Power k dispozícii na všetkých staniciach? 

Nie všetky stanice majú v ponuke Shell V-Power. Pred návštevou stanice stojí za to skontrolovať, či má 
vo svojej ponuke palivo Shell V-Power 95 alebo Shell V-Power Diesel. Dostupné palivá si môžete 
skontrolovať pomocou nášho lokalizátora staníc. Zadajte konkrétne mesto do vyhľadávača, umiestnite 
kurzor myši na vybranú stanicu a na ľavej strane rozbaľte ponuku "dostupné palivo". 

 

Zúčastňujú sa akcie všetky čerpacie stanice? 

Nie všetky čerpacie stanice sa zúčastňujú akcie. Zoznam zúčastňujúcich staníc je dostupný na webovej 
stránke: https://www.shell.sk/motoristi/akcie.html.  

 

Čerpacia stanica je v zozname staníc, ktoré sa zúčastňujú akcie ale nenachádza sa nej tankovací 
stojan s Shell V-Power 95 lub Shell V-Power Diesel. 

Nie všetky stanice majú v ponuke celú škálu Shell V-Power. Ak je stanica na zúčastnenom zozname, 
znamená to, že má v ponuke aspoň jedno z reklamných palív Shell V-Power 95 a/alebo Shell V-Power 
Diesel. Dostupné druhy paliva je možné skontrolovať na našej webovej stránke. 

 

Chcel/-a som natankovať pred polnocou, ale stanica bola zatvorená, prečo? 

Na každej z našich staníc každý deň je takzvaná technická prestávka, ktorá je spojená s uzávierkou, 
ktorú musí čerpacia stanica vykonať. Počas uzávierky nie možné realizovať žiadne transakcie v 
počítačovom systéme. 

 

Koľko zákazníkov tankuje pravidelne Shell V-Power? 

Vďaka našej akcii si každý tretí zákazník vyberá palivá Shell V-Power. 

  

Plánuje sa pokračovanie akcie? 

Akcia trvá od 15.2. do 23.5. 2021. 

 

Je možné v rámci akcie uplatniť body na nákup paliva? 

Áno. Členovia Shell ClubSmart môžu platiť za palivo bodmi aj počas akcie. 

 

Počas akcie sa načítavajú body za natankované palivo na Shell ClubSmart kartu? 

Áno, aj v utorok a vo štvrtok, rovnako ako v iných dňoch. Za každý liter paliva Shell V-Power obdržíte 2 
body. 


